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HAZEL NECK 

Размеры: XS/S (M/L) 

Измерения: Длина: 50 (55) см [19¾ (21¾) дюйма] (середина спины без учета воротника) Ширина 

плеч: прибл. 41 (47) см [16¼ (18½) дюйм 

Плотность: 20 п. x 28 р. = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] резинкой 3 x 3 (3 лиц. п., 3 изн. п.) на спицах 4 мм 

[US6] после стирки и блокировки 

Спицы: Круговые спицы 4 мм [US6] / 60 см [24 дюйма] и 3,5 мм [US4] / 40 см [16 дюймов] 

Материалы: 200 (250) г Jensen от Isager Yarn (50 г = 125 м [137 ярдов]) соединить вместе с 75 (75) г 

шелка мохера от Isager Yarn (25 г = 212 м [232 ярда] ) или 

Tilia от Filcolana (25 г = 210 м [230  ярдов]) или Brushed Lace by Mohair от Canard (25 г = 210 м [230 

ярдов]) 

ШАБЛОН 

Вязание крючком «Hazel Neck» выполняется сверху вниз. Сначала вяжется спинка, затем плечи и 

перед.  

В конце поднимаются петли вокруг выреза горловины для воротника-водолазки. Воротник 

складывается вдвое. 

Начните с вязания образца, чтобы определить, какой размер спиц обеспечит вам нужную 

плотность вязания. Перед измерением плотности выстирайте и заблокируйте образец. 

Если вы решили вязать Hazel Neck из пряжи, отличной от рекомендуемой, внимательно 

выбирайте пряжу, потому что резинка после стирки может растягиваться. 

Прибавки выполняются как лицевыми, так и изнаночными петлями, а также с наклоном вправо 

или влево. Следующим образом: 
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M1Lp: Введите левую спицу под нить, проходящую между двумя петлями спереди назад, затем 

протяните эту нить изнаночной нитью через заднюю петлю (скрещенную). 

M1Rp: Введите левую спицу под нить, проходящую между двумя петлями сзади наперед, затем 

провяжите изнаночной нитью эту нить. 

M1Lk: Введите левую спицу под нить, которая проходит между двумя петлями спереди назад, 

затем провяжите лицевой эту нить через заднюю петлю (перекрученную). 

M1Rk: Введите левую спицу под нить, проходящую между двумя петлями сзади наперед, затем 

провяжите лицевой эту нить. 

Спинка 

Набрать 35 (35) п. на круговые спицы 4 мм [US6] / 60 см [24 дюйма]. 

Рабочий ряд настраивается следующим образом: 

 Ряд 1 (ИС): 4 изн. п., *3 лиц. п., 3 изн. п.*, повторять от * до * до последних 7 п., 3 лиц. п., 4 изн. п. 

Теперь вяжите резинку с прибавками следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): K4, M1Lk, вяжите установленным узором резинки до последних 4 п., M1Rk, 4 лиц. (2 

петли были при) 

Ряд 2 (ИС): P4, M1Rp, вяжите установленным узором резинки до последних 4 п., M1Lp, p4 (2 петли 

были провязаны) повысился). 

Ряд 3 (ЛС): Вяжите как ряд 1. 

Ряд 4 (ИС): P4, M1Rk, вяжите установленным узором резинки до последних 4 п., M1Lk, p4 (2 петли 

были провязаны) повысился). 

Ряд 5 (ЛС): K4, M1Lp, вяжите установленным узором резинки до последних 4 п., M1Rp, k4 (2 петли 

были провязаны) повысился). 

Ряд 6 (ИС): Вяжите как ряд 4. 

Повторить ряды 1–6 всего 4 (5) раза. Теперь на спицах 83 (95) п. 

Оставшуюся часть спинки вяжите резинкой без прибавок следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): Снимите первую петлю как лицевую, оставив нить позади, *3 лиц., 3 изн.*, повторяйте 

от * до * до последних 4 п., 4 лиц. 

Ряд 2 (ИС): Снимите первую петлю как изнаночную, оставив нить впереди, *3 изн., 3 лиц.*, 

повторяйте от * до * до последних 4 п., 4 изн. 

Вяжите 1-й и 2-й ряды, пока длина спинки не достигнет 50 (55) см [19¾ (21¾) дюйма] от наборного 

края. Закройте петли установленной резинкой с лицевой стороны. 

Левое плечо 

По лицевой стороне наберите 29 (35) п. круговыми спицами 4 мм [US6] / 60 см [24 дюйма] по 

левой стороне спинки, в месте, где спинка скошена из-за прибавок. Начните с угла, направленного 

к горловине (самый верхний угол рядом с наборным краем), и набирайте по 1 петле в каждом 

ряду. 

Начните с изнаночного ряда и вяжите следующим образом:  
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Ряд 1 (ИС): Снимите первую петлю как изнаночную, оставив нить впереди, *3 изн., 3 лиц.*, 

повторяйте от * до * до последних 4 п., 4 изн 

Вяжите резинкой туда и обратно следующим образом: 

  Ряд 1 (ЛС): 4 лиц. п., *3 изн. п., 3 лиц. п.*, повторять от * до * до последней петли, 1 лиц. п. 

Ряд 2 (ИС): Снимите первую петлю как изнаночную, оставив нить впереди, *3 изн., 3 лиц.*, 

повторяйте от * до * до последних 4 п., 4 изн. 

Провяжите 1-й и 2-й ряды всего 7 (8) раз. Ряд должен быть лицевым. 

Теперь увеличивайте работу, чтобы сформировать вырез горловины следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): K4, M1Lk, вяжите узором резинки до конца ряда (прибавляется 1 петля). 

Ряд 2 (ИС): Снимите первую петлю как изнаночную, оставив нить впереди, вяжите узором резинки 

до конца ряда 

Ряд 3 (ЛС): Вяжите как ряд 1. 

Ряд 4 (ИС): Вяжите как ряд 2. 

Ряд 5 (ЛС): Вяжите как ряд 1. 

Ряд 4 (ИС): Вяжите как ряд 2. 

Ряд 7 (ЛС): K4, M1Lp, вяжите узором резинки до конца ряда (прибавляется 1 петля). 

Ряд 8 (ИС): Вяжите как ряд 2 

Ряд 9 (ЛС): Вяжите как ряд 7. 

Ряд 10 (ИС): Вяжите как ряд 2. 

Ряд 11(ЛС): Вяжите как ряд 7. 

Ряд 12 (ИС): Вяжите как ряд 2. 

Теперь на спицах всего 35 (41) п. 

Оборвите нить и оставьте петли лежать, пока вяжется правое плечо. 

Правое плечо  

По лицевой стороне наберите 29 (35) п. круговыми спицами 4 мм [US6] / 60 см [24 дюйма] по 

правой стороне спинки в месте, где спинка скошена из-за прибавок. Начните вязание на высоте 4 

п. выше последней прибавки на спинке, поднимая по 1 п. в каждом ряду. 

Начните с изнаночного ряда и действуйте следующим образом 

Ряд 1 (ИС): 4 изн, *3 лиц, 3 изн*, повторять от * до * до последней петли, 1 изн  

Вяжите резинкой туда и обратно следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): Снимите первую петлю как лицевую, оставив нить позади, *3 лиц., 3 изн.*, повторяйте 

от * до * до последних 4 п., 4 лиц. 

Ряд 2 (ИС): 4 изн., *3 лиц., 3 изн.*, повторять от * до * до последней петли, 1 изн 

Провяжите 1-й и 2-й ряды всего 7 (8) раз. Ряд должен быть лицевым. 
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Теперь выполните прибавки, чтобы сформировать вырез горловины следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): Снимите первую петлю как лицевую, оставив нить позади, вяжите узором резинки до 

последних 4 п., M1Rk , 4 лиц. п. (прибавлена 1 петля). 

Ряд 2 (ИС): Вяжите узором резинки до конца ряда. 

Ряд 3 (ЛС): Вяжите как ряд 1. 

Ряд 4 (ИС): Вяжите как ряд 2. 

Ряд 5 (ЛС): Вяжите как ряд 1. 

Ряд 6 (ИС): Вяжите как ряд 2. 

Ряд 7 (ЛС): Снимите первую петлю как лицевую, оставив нить позади, вяжите узором резинки до 

конца. последние 4 п.,М1Рп, 4 лиц. п. (прибавлена 1 петля) 

Ряд 8 (ИС): Вяжите как ряд 2 

Ряд 9 (ЛС): Вяжите как ряд 7. 

Ряд 10 (ИС): Вяжите как ряд 2. 

Ряд 11(ЛС): Вяжите как ряд 7. 

Ряд 12 (ИС): Вяжите как ряд 2. 

Теперь на спицах всего 35 (41) п 

Не обрывайте нить, так как отсюда следует следующий шаг. 

Перед 

Соедините правое и левое плечи и наберите новые петли между двумя деталями, чтобы 

сформировать перед. Перед вяжется резинкой прямыми и обратными рядами с убавлениями по 

бокам. 

Начните с правого плеча и действуйте следующим образом: 

Снимите первую петлю как лицевую, оставив нить позади, провяжите установленным узором 

резинки до конца на правом плече, наберите 13 (13) новых п. в продолжение правого плеча, 

используя метод обратной петли, провяжите  

установленным узором резинки вдоль левого плеча. 

Теперь на спицах осталось 83 (95) п. для переда. 

Начните с изнаночного ряда и вяжите следующим образом: 

 Ряд 1 (ИС): Снимите первую петлю как изнаночную, оставив нить впереди, *3 изн., 3 лиц.*, 

повторяйте от * до * до последних 4 п., 4 изн. 

Теперь вяжите резинкой туда и обратно следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): Снимите первую петлю как лицевую, оставив нить позади, *3 лиц., 3 изн.*, повторяйте 

от * до * до последних 4 п., 4 лиц. 

Ряд 2 (ИС): Снимите первую петлю как изнаночную, оставив нить впереди, *3 изн., 3 лиц.*, 

повторяйте от * до * до последних 4 п., 4 изн. 
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Повторяйте ряды 1 и 2, пока длина переда не достигнет 16 (21) см [6¼ (8¼) дюйма] от места 

набранных и провязанных петель для плеч. Следующий ряд — лицевой. 

Теперь работа убавляется в начале и конце каждого 8-го ряда следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): Снимите первую петлю как лицевую, удерживая нить сзади, 2 лиц. п., снимите 

следующую петлю как лицевую, 1 лиц. п., протяните снятую петлю через провязанную (как будто 

закрывая петли), вяжите установленным узором резинки до последних 5 п., 2 лиц. п. вместе, 3 

лиц. (убавлено 2 п.) 

Ряд 2 (ИС): Снимите первую петлю как изнаночную, оставив нить впереди, вяжите узором резинки 

до конца ряда 

Ряд 3 (ЛС): Снимите первую петлю как лицевую, оставив нить позади, вяжите узором резинки до 

конца ряда. 

Ряд 4 (ИС): Вяжите как ряд 2. 

Ряд 5 (ЛС): Вяжите как ряд 3. 

Ряд 6 (ИС): Вяжите как ряд 2. 

Ряд 7 (ЛС): Вяжите как ряд 3. 

Ряд 8 (ИС): Вяжите как ряд 2 

Провяжите ряды 1–8 всего 12 (12) раз. Теперь на спицах 59 (71) п. Закройте петли установленной 

резинкой с лицевой стороны. 

Воротник-водолазка 

Воротник вяжется резинкой по кругу (3 лиц. п., 3 изн. п.) на круговых спицах № 3,5 мм [US4] 

длиной 40 см [16 дюймов].  

В конце воротник отгибается на изнаночную сторону и провязывается вместе с рядом набора 

петель, образуя двойной воротник. 

Наберите 102 (108) п. с лицевой стороны по краю горловины круговыми спицами 3,5 мм [US4] 

длиной 40 см [16 дюймов]. Это примерно соответствует набору по 1 п. в каждом ряду по всему 

периметру. 

 Начните и закончите вязание с одной стороны задней части горловины. Соедините ряд в круг и 

поставьте маркер начала ряда. 

Теперь вяжите по кругу резинкой 3 x 3 (3 лиц., 3 изн.), но перед провязыванием первой петли 

необходимо скорректировать рисунок резинки так, чтобы петли середины воротника совпадали с 

набранными петлями, лицевая петля над лицевой и изнаночная петля над изнаночной. Обратите 

внимание, что рисунок резинки может не совпадать вдоль горловины так же, как вдоль переда. 

Провяжите 19 (20) см [7½ (7¾) дюймов] резинкой 3 x 3 (3 лиц., 3 изн.) 

В следующем ряду отогните воротник вовнутрь и провяжите край горловины вместе с каждой 

петлей вдоль, где были подняты петли, одновременно закрывая петли свободно. Работайте 

следующим образом (см. видео на www.petiteknit.com): 

* Поднимите 1 петлю из края петли и переместите её на левую спицу. Провяжите поднятую петлю 

вместе лицевой со следующей петлей на левой спице. Закройте петлю свободно*повторять от * 

до * до конца раунда, пока все петли не будут закрыты. 
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Будьте осторожны, поднимая петлю непосредственно под петлей на спице, чтобы край горловины 

не стал наклонный – проверяйте по ходу вязания. Убедитесь, что вы закрываете петли  свободно, 

чтобы отверстие для горловины не было слишком тугим. 

Вплетите все концы 

Сокращения 

K лицевая 

P изнаночная 

k2tog Две петли вместе лицевой 

M1Rp сделайте одну правую изнаночную петлю; прибавка с наклоном вправо; введите 
левую спицу под нить, которая проходит между двумя петлями сзади наперед, затем 
провяжите эту нить изнаночной 

M1Lp сделайте одну изнаночную петлю влево; прибавка с наклоном влево; введите левую 
спицу под нить, которая проходит между двумя петлями спереди назад, затем 
протяните эту нить через заднюю петлю (скрещенную); 

M1Rk сделайте одну лицевую петлю вправо; прибавка с наклоном вправо; введите левую 
спицу под нить, которая проходит между двумя петлями сзади назад, затем 
провяжите эту нить лицевой 

M1Lk сделайте одну левую лицевую петлю; прибавка с наклоном влево; введите левую 
спицу под нить, которая  проходит между двумя петлями спереди назад, затем 
протяните эту нить через заднюю петлю (скрещенную)  
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